

Анотація

навчальної дисципліни «Міжнародний захист прав людини»

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародний захист прав людини» є формування у здобувачів вищої освіти (далі – ЗВО) компетентностей необхідних для ефективного захисту прав і свобод людини на основі міжнародних стандартів прав людини, механізмів їхнього захисту, усвідомлення його призначення в Україні, формування умінь і навичок необхідних для правильного оцінювання ситуацій, що виникають у сфері захисту прав і свобод людини, ефективного застосування національного та міжнародного законодавства у правоохоронній діяльності.

Задання – вивчення міжнародної системи захисту прав і свобод людини (на всесвітньому та регіональному рівнях, міжнародних стандартів прав людини та механізмів їхнього захисту (*інституційних та конвенційних*), обсягу та змісту різних категорій прав і свобод людини; можливості використання міжнародних механізмів захисту прав і свобод людини на окупованих Росією територіях. Крім того, метою курсу є вивчення практики застосування Європейським Судом з прав людини (далі – Суд або ЄСПЛ) положень і норм Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод 1950 р. (далі – ЄКПЛ, Конвенція). У межах дисципліни передбачено ознайомлення студентів із процедурою розгляду справ у Суді та його рішеннями. **Вказане слугуватиме формуванню високої правосвідомості майбутнього правоохоронця, його правової поведінки заснованої на повазі до правових цінностей свободи і демократії, принципів законності та верховенства права.**

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти:

- захищати права і свободи людини на національному та міжнародному рівнях, конституційний лад України;
- реалізувати вимоги держави у сфері організації правоохоронної діяльності відповідно до вимог міжнародного та національного законодавства;
- послуговуватися актами національного та міжнародного права у правоохоронній діяльності;
- використовувати положення ЄКПЛ з метою захисту прав і свобод людини;
- формувати власну точку зору щодо ефективного впровадження поваги до прав людини та можливості звернення до Європейського суду з прав людини у разі порушення прав людини;
- удосконалювати свої внутрішні якості у підвищенні ефективності професійної діяльності із захисту прав і свобод людини та громадянина як із застосуванням національного законодавства, так і використовуючи міжнародні стандарти.

Перелік тем:

Тема 1. Предмет, мета і основні завдання «Міжнародного захисту прав людини» як навчальної дисципліни, її структура. Загальна характеристика системи міжнародного захисту прав та свобод людини в міжнародному праві.

Тема 2. Міжнародні механізми захисту прав і свобод людини

Тема 3. Європейський суд з прав людини.

Тема 4. Право на життя, право на свободу та особисту недоторканість.

Тема 5. Заборона катувань та інших видів нелюдського поводження чи

Тема 6. Право на свободу думки, совісті, релігії, право на повагу до приватного і сімейного життя

Тема 7. Право на свободу зібрань та об'єднань, право на вільні вибори